
   
 

  

 
 

Sjednocená letniční církev      Duben 2024 
    

  

Modlitba jako priorita 
Sherri Hemus 

 

Když jsem se nechala pokřtít a byla naplněna Duchem svatým, mému 
nejstaršímu synovi byly tři roky. Učila jsem se o Ježíši a modlitbě, zatímco jsem 
se snažila učit i jeho a jeho dva sourozence, kteří následovali. Vzpomínám si, že 
k nám domů přišel jeden muž z církve, kterou jsme navštěvovali, aby si promluvil 
s mým manželem. Byla jsem se svým tříletým synem na chodníku, když syn 
upadl a odřel si koleno. Ten muž se zeptal, zda by se mohl za koleno mého syna 
pomodlit. Nikdy jsem neviděla, že by někdo vložil ruku na někoho, zvláště na 
tříleté dítě, a modlil se. Můj syn to dobrovolně přijal a po modlitbě se cítil lépe. 
Tehdy jsem se začala hlouběji zabývat Biblí, abych se o modlitbě dozvěděla 
více. 
 
Rychle jsem se naučila, že modlitba je nejdůležitější součástí naší cesty s 
Bohem. Je to naše komunikace s naším Stvořitelem, kde se dozvídáme, co si 
pro nás a pro náš život přeje. Prostřednictvím modlitby se také učíme otevřít Mu 
své srdce, aby je mohl tvarovat a měnit. 
 

Začala jsem se s dětmi modlit před školou, před spaním, když se jim do cesty postavila nějaká překážka, když 
měly z něčeho obavy, když na ně byl někdo zlý nebo je šikanoval, a dokonce i za věci, které bychom my 
dospělí považovali za banální. Chtěla jsem, aby věděly, že Bohu záleží i na maličkostech v jejich životě. 
 
„Pohleďte na nebeské ptactvo: neseje, nežne, nesklízí do stodol, a přece je váš nebeský Otec živí. Což vy 
nejste o mnoho cennější?” (Matouš 6:26) 
 
 
·       Genesis 20 - Když se Abraham modlil, Bůh Abimelecha uzdravil. 
·       Numeri 11 - Když se Mojžíš modlil, Hospodinův oheň uhasl. 
·       1. Samuelova 1 - Když se Hana modlila, dočkala se zázraku. 
·       Daniel 6 - Když se Daniel modlil, byl vysvobozen z jámy lvové. 
·       Ezdráš 10 - Když se Ezdráš modlil, nastalo oživení. 
 
 
Když za mnou přicházejí mladé ženy s malými dětmi a říkají, jak šílený je jejich současný život s malými 
dětmi, já jim ukazuji, že se s nimi musí začít modlit teď, dokud jsou malé, i když se zdá, že tomu nerozumějí. 
Ne dlouhou teologickou modlitbu, ale modlitbu v jejich jazyce, jejich očima. I když si možná myslí, že z toho 
jejich děti nic nemají, rozhodně vstřebávají víc, než si myslíme. 
 
A jak vaše děti rostou, mění se a rostou i vaše modlitby. Matky, modlitba s vašimi dětmi a za ně je jedním z 
nejdůležitějších činů, které pro ně můžete udělat. Přísloví 22:6 říká, „Zasvěť už chlapce do jeho cesty, 

 

 



neodchýlí se od ní, ani když zestárne.“ 
 
Poznámka: Sherri a John Hemusovi působí již 23 let jako misionáři ve Spojeném království a jsou pastory v Liverpoolu. Mají tři dospělé děti, všechny jsou vdané 
nebo ženatí a slouží ve službě. Sherri naprosto miluje být babičkou Ezry, Echa, Elizy a Yalea.   

  
  

Symfonie modlitby 
Amelia Robbins 

Když jsem dnes večer klečela na modlitebním shromáždění, zastavila jsem se 
a nechala kolem sebe vířit zvuky modlitby. Je to tak krásný, vzácný zvuk. 
Hlavou mi prolétlo tolik dalších vzpomínek na tento zvuk, od mého dětství až 
po dnešek. Mé srdce zaplavovala vděčnost rodičům a prarodičům, kteří mě 
brali na pondělní ranní a úterní večerní modlitební shromáždění a učili mě, že 
modlitební služba je stejně důležitá jako jakákoli jiná služba. Vím, že jsem jako 
dítě neseděla vždy v klidu a nemodlila se, ale naučila jsem se, jak zní modlitba 
a jak se modlit, když jsem slyšela zvuk probíhající modlitby. 
  
Jak jsem rostla a dospívala v Pánu, nebylo pro mě těžké naučit se modlit. 
Přišlo to přirozeně, protože mi nebylo jen řečeno, že je to něco potřebného, 
ale protože mi byla ukázána důležitost modlitby a protože jsem byla zvukem 
modlitby prosycena. Častěji než jindy, když pokleknu k modlitbě, slyším v 
duchu hlas svého pastora z dětství, který se modlí: „Ježíši, potřebuji tě každou 
minutu, každou vteřinu, každou hodinu, každý den". Během každé modlitby se 

někde tato slova modlil a stále mi připomínají, že bez ohledu na to, jak daleko jsme v Něm došli, stále Ho 
potřebujeme. 
  
V dětství se nám nemusí vždy líbit, když chodíme na bohoslužbu. Jako dospělí si však uvědomujeme, že 
zvuk modlitby v nás pěstuje víru, důvěru, víru v nemožné a neuvěřitelnou útěchu a důvěrné poznání Pánovy 
přítomnosti. Není nad přítomnost Pána a sladké zvuky modliteb Jeho svatých v rozhovoru a společenství s 
Ním. 
  
„Ať se v nich hlásá mé jméno a jméno mých otců Abrahama a Izáka; ať se nesmírně rozmnoží uprostřed 
země.“(Genesis 48:16) 
  
Rodiče, prarodiče, církev, všichni musíme přivést děti, přijmout jejich hluk a rozptýlení, aby další generace 
poznala symfonii modlitby. 
  
I když učíme, jak zní společná modlitba, musíme ji také praktikovat v osobním životě. Modlitba nemusí být 
dlouhá výřečná hodina nebo více modliteb, i když i ty potřebujeme. Zjistila jsem však, že životní období se 
mění a nabitý rozvrh často narušuje tento dlouhý vyhrazený čas, takže se cítíme provinile a neschopní, 
neúspěšní tento cíl splnit. Nedělejte to. Změňme své myšlení a přijměme životní styl modlitby. 
  
„V modlitbách neustávejte. Za všech okolností děkujte, neboť to je vůle Boží v Kristu Ježíši pro vás.“ (1. 
Tesalonickým 5:17-18) 
 
Stejně jako v jakémkoli jiném vztahu posílejte náhodné, časté textové zprávy nebo telefonáty Bohu. Nechte 
své ucho otevřené, aby od Něho slyšelo a přijímalo. Dovolte svým dětem, aby vás každou chvíli slyšely 
děkovat nebo volat o pomoc. Ať probíhá neustálá konverzace s Pánem a ať jsou její součástí.  
  
Modlitba může být nádhernou symfonií zvuků nebo jedinou melodií krásy. Je účinnou a důležitou prioritou pro 
naši vlastní duchovní chůzi s Bohem a stejně tak i pro budoucnost našich dětí. Vzdělávejme se nejen v učení, 
ale i v životním stylu modlitby. 
  
  
Poznámka: Amelia Robbins je manželkou pastora v církvi LifePoint v Saltillo ve státě Mississippi a pracuje jako technologická konzultantka a správkyně systému na 
Mississippské univerzitě. Je maminkou jedné malé dcery. 
  

 

 

 

 



 
 

 
 

  

Od editorky 
Debbie Akers Robbins 

 

Bůh dělá mocné věci! 
 

Bůh otevírá mnoho dveří a tento zpravodaj je nyní dostupný v těchto jazycích: 
angličtině, arabštině, zjednodušené čínštině, tradiční čínštině, češtině, holandštině, 

fidžijštině, filipínštině, francouzštině, němčině, řečtině, italštině, japonštině, Pijin, 
polštině, portugalštině, rumunštině, španělštině, svahilštině, švédštině, thajštině a 

jazyce Srí Lanky.  
 

Prosím, modlete se s námi za další překladatele! 
 

Pokud si přejete dostávat jakýkoli z výše uvedených překladů, pošlete 
prosím svoji žádost na LadiesPrayerInternational@aol.com nebo debiakers@aol.com a my vás 

s potěšením přidáme na seznam adresátů!  
Navštivte Ženy modlitby  na facebooku a dejte nám „like“! 

 

 

  
  

 
 

 
 
Drazí vedoucí modlitebních týmů, prosím, navštivte Ženy modlitby 

na facebooku a „lajkujte“ naši stránku! 
  
Také prosím pozvěte svoji skupinu, aby ZDARMA odebírala tento newsletter 
na: debiakers@aol.com  
 
Prosím sdílejte tyto informace se svou církví, přáteli a rodinou. Děkujeme, že jste součástí 
této úspěšné modlitební služby a že nám pomáháte šířit zprávy o tomto newsletteru 
ZDARMA a o naší facebookové stránce!  

 
 

  

  
  

Kdo jsme . . . Od roku 1999: Ladies Prayer Intl. (Ženy modlitby) sdružuje ženy z 
celého světa, které se scházejí každé první pondělí v měsíci, aby se společně modlily 
za své děti a za děti v místním sboru a komunitě. 
 
Naše mise . . . Jsme zavázáni k duchovnímu zachování této i další generace a k 
duchovní obnově generace předchozí.  
 
Naše potřeba . . . Oddané ženy, které se budou scházet každé první pondělí v měsíci 

a modlit se za své děti.  
  
Tři hlavní modlitební prosby... 
•    Spasení našich dětí (Izaiáš 49:25; Žalm 144:12; Izaiáš 43:5-6). 
•    Aby si osvojili víru v zodpovědném věku (1. Janova 2:25-28; Jakub 1:25). 
•    Aby vstoupili do služby Pánovy sklizně (Matouš 9:38). 

 

 

 

 


